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A francia kormány aggódó figye­
lemmel kiséri a görögországi eseménye­
ket s azokkal összefüggésben a helyzet 
alakulását a Balkánon. Egyelőre csak 
annyi történt, hogy Franciaország há­
rom hadihajót küldött a görög vizekre 
a Görögországban élő francia állampol­
gárok oltarmára, mert Fázisban vesze­
delmesnek Ítélik meg a helyzetet. A gö­
rög és a bolgár kormány genfi tiltako­
zása Törökország katonai készülődései 
ellen jogosultnak látszik, mivel Páns- 
ban nem tartják kizártnak, hogy Bul­
gária és Törökország között háborús 
bonyodalom támadhat, illetékes francia 
körökben azt tartják, hogy a görögor­

szági forradalmat bizonyos érdekelt 
részről támogatják és az a cél, hogy 
a Balkánszövetséget megbontsák.

A szófiai török követ közölte a bol­
gár kormánnyal, hogy Bulgáriának 
nincs oka az aggodalomra a török ka­
tonai intézkedések miatt, mert a bolgár 
határ mentén végzett erősítések és csa­
patösszevonások már tavaly el volt ha­
tározva . de csak most kerültek megva­
lósításra. A török követ megnyugtató 
nyilatkozata ellenére a legfőbb bolgár 
haditanács a király elnökletével érte­
kezletet tartott és a török csapatössze­
vonásokkal kapcsolatban szükségesnek 
mutatkozó intézkedéseket megvitatta.
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Megverték a görög kormúnycsapatokat
A görög polgárháborúban a forra­

dalmárok kezdenek felülkerekedni. A 
forradalmárok erősítést kaptak a hoz­
zájuk pártolt hadihajókról, különben is 
a hadsereg legjobban felszerelt része 
tartozik hozzájuk. A forradalmárok sú­
lyos vereséget mértek a kormánycsapa­
tokra és már veszedelmesen fenyegetik 
Athént. Ha a kormány nem adja át a 
hatalmat Venizelosznak, bombázni fog­
ják a fővárost.

Borzalmas vasúti katasztrófa 
Franciaországban

Szerdán este szörnyű vasúti sze­
rencsétlenség történt T' ranciaországbau, 
a Bordeaux és Angouleme közötti ut 
szakaszon. A vasúti katasztrófának ed 
dig öt halálos áldozata van. A két vá­
ros között közlekedő személyvonat szer­
dán este kevéssel tiz óra előtt Bordeaux- 
tól mintegy tizenöt kilométernyire ki 
siklott. A vonat több kocsija felfordult 
és pozdorjává zúzódott. A reggeli órákig 
öt halottat húztak elő a szétroncsolt ko­
csik romjai alól. Húsz sebesültet kel­
lett a kórházba szállítani, akik közül 
többnek életveszélyes a sérülése. A ko­
csik romjai alatt még sok halott van. 
A személyvonat kisiklását az egyik ko­
csi tengely tőré se idézte elő.

Két halálos ítélet Becsben
A múlt évben Hickev Katalin obei- 

spitzenmndi vendéglősné rablógyilkos­
ság áldozata lett. A magányos asszonyt 
meggyilkolták, azután üzletét és házát 
kirabolták. A bűncselekmény tettesei, 
Böck Ferenc, Se diák Alajos, Sedlak 
Mária és Sedlak Lipót voltak, akiket 
most vont felelősségre a becsi rögtön­
itek) bíróság. A bíróság Böck Ferencet 
és Sedlak Alajost kötéláltali halálra 
Ítélte, mig Sedlak Mária és Sedlak Li 
pót felett a statáriális bíróság nem ítél­
kezett. Ezek felett a rendes bíróság fog 
ítélkezni.

Ellentétek Anglia és Németország
között

A német kormány tudtára adta 
Angliának, hogy nagyon rossz benyo­
mást tett rá az az angol hivatalos köz­
lés, amely Németország magatartásá­
val igyekszik megmagyarázni az angol 
hadügyi kiadások emelésének szüksé­
gességét. Amig az angol kormány ezt a 
kijelentését vissza nem vonja, Hitler 
nincs abban a helyzetben, hogy fogadja 
az angol külügyminisztert.

Négyes ikrek
Johnson Györgyire dunedini (Uj 

Zéland) lakos négyes ikreknek adott 
életet. A gyermekek, egy fiú és három 
leány, kitűnő egészségnek örvendenek. 
Mindegyikük testsúlya meghaladja a 
két kilógramot.
Hátfelvágással gyógyította a tüdőbajt 

Az eperjesi csendőrség kuruzslás 
miatt letartóztatta Konecny Antal álor 
vost. Konecny főleg a tüdőbaj gyógyí­
tás líra specializálta magát és akkor te­
relte magára a hatóság figyelmet, ami­
kor egyik páciense, Medzik János nagy- 
kaposi' kisfiú a kezelés következtében 
meghalt. A szülők feljelentést tettek és 
a holttest exhumálásánál kiderült, hogy 
a kuruzsló felvágta a kisgyermek há­
tát. Konecnyt letartóztatták. Azzal vé­
dekezik, hogy a hát felvágása a tüdő­
baj legbiztosabb gyógymódja. Azt ál­
lítja, hogy már számtalan esetben vágta 
fel tüdőbeteg páciense hátát, akik ettől 
mind meggyógyultak.
Kommunista diákokat tartóztattak le

Zágrábban
Tegnap Zágrábban letartóztatták 

az egyetem busz diákját. Hivatalos köz­
lés szerint a letartóztatott egyetemi 
hallgatók egy -kommunista szervezet 
tagjai s tömegesen terjesztettek kom­
munista röpiratokat.

A viharokért
sohasem lelkesedtünk, nem szerettük, 
ha a közéletben hangos szóval, veszeke­
désekkel és botrányokkal kellett elin­
tézni a vitákat, de a halotti csendnek 
és a temetői közönynek sem vagyunk 
barátai. Pedig a tegnapi városi köz­
gyűlésen ezzel az 'letet megdermesztó 
közönnyel és csendességgel találkoz­
tunk. Gépiesen ledarálták az ügyeket, 
a képviselők még a szokásos »elfogad­
juk- kiáltással is fukarkodtak. Mintha 
némák gyülekezetének beszéltek volna 
az előadók...

Sivár képe volt n közgyűlésnek es­
ni í sem jellemzi legjobban a telkeken 
úrrá lett veszedelmes közönyt, mint az. 
hogy még indítvány és interpelláció serre 
hangzott el. A szentesi önkormányzat 
életében példa nélkül áll ez. az eset. 
Nem annak tudjuk be a kérdések és m- 
ditvánvok elmulasztását, mintha olvarn 
rózsás állapotok uralkodnának, hogy 
nincs már szükség sem -kritikára, sem 
ötletre és a képviselők a legteljesebb 
megelégedés érzésével ülnének a köz­
gyűlés 7 teremben. Volna és van kér­
dezni váló, indítványozni való. de be­
látták a -képviselőik, hogy csak szóte- 
csértés manapság a bírálat vs az ötlet, 
hiszen a városi képviselőtestületnek csak 
látszatjogai vannak és ami kis joga ma­
rad, azzal pedig nem tud élni, mert el­
határozásainak végrehajtásához nincs 
meg az anyagi fedezete.

A szentesi képviselőtestület nagy 
általánosságban valóban őre volt a 
szentesi közéletnek, gondozója a város, 
anyagi érdekeinek és egyszerre elné­
mult ez a képviselőtestület. Nem a kép­
viselők változtak meg. hanem a helyzet 
változott meg. A képviselők látják a 
hibákat, a hiányokat, a szükségleteket, 
de belefáradtak a meddő -küzdelembe. 
Mit szóljanak egy közgyűlésen, mely­
nek tárgysorozata jóformán egyébből 
sem áll ki, mint előzetes felhatalmazás 
alapján kötött szerződések formai jóvá- 
hagyásából ós kisemberek kis kérelmei - 
bői. Nem a város vezetőségén múlik, 
hogy ennyire szürke tárgysorozatot bo­
csát" a képviselőtestület elbírálása ala. 
Ügy gondoljuk, hogy a város vezetői­
nek is kellemesebb volna alkotásokra 
kérni felhatalmazást, lényegbevágó dol­
gokban kikérni a közgyűlés vdemenyét, 
de nincs miből alkotni és nincs mire 

I véleményt kérni, mert a -közgyűlés csak 
I átszálló helye a város fontos ügyeinek, 

o döntés minden lényeges kérdésben 
a minisztériumot illeti meg. Legjobb- 
példa erre a költségvetés. A közgyűlés/ 
megalkotja a költségvetést es mar om­
lóban van az esztendő, mikorra a mi­
nisztérium véleményt nyilvánít róla.

Néma lett a terem, ahol meg nem) 
is olvan régen tiszta szándékú küzdel­
mek 'folytak a város ügyei korul, a va­
ros érdekében. Csend honol a város­
házán, de ez a csend nem a mmgajom 
csendje, hanem a közöny, az eltasul 
ság a mindenbe való kényszerű bele­
nyugvás csendje. Kiáltó ez n csend 
bajolat hirdető és bármeimyire is el­
lene vagyunk a viharoknak, mégis ha 
választani kell a tegnapi csend és a 
régebbi viharok között, inkább a ytha- 
Etólaszt/uk, mert a vihar mogote 

. az élet áll. .« •
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Két hétre bezárták a polgári leányiskolát
Sok az Influenzás beteg a tanulók között

Megírtuk, hogy a polgári lány­
iskola növendékei közül 'Sokán mulasz­
tanak. Közel 40 százak-ka a tanulóknak 
hete11. Egyelőre nem lehetett megálla­
pítani. hogy egy tennészetu-e a beteg- 
ség és intluenzajarvany ütötte volna td 
a Tevét a növendékek kozott, de elovi- 
üvázatosságból az iskola igazgatója elő­
terjesztést tett a kultuszminiszternek az 
iskola néhány napra való bezárására.

Csütörtökön délután ment cl a süt- 
liönv a minisztériumba és péntekén 
megjött a minisztérium intézkedésé. A 
kultuszminisztérium elrendelte az ts.ro

Iának tizennégy napra való bezárását. 
Már ma, szombaton sem lesz tamtas .■>>. 
iskolában.

A szünet alatt a főorvosi hivatal­
nak módjában lesz megállapítania, hogy 
valóban nagytömegű influenzás meg­
betegedések miatt maradtak-e otthon 
a tanulók. A főorvosi hivatalhoz teg­
nap érkezett bejelentések ugyan mar iga­
zolni látszanak ezt a teltevést, mert az 
uiabban bejelentett betegek kozott fel­
tűnően nagy számmal szerepelnek az is­
kola növendékei.

Három munkás ünneplése a városházán
—....kötelességtel-

A tegnapi városi közgyűlés előli 
ünnepség volt. ünnepélyes keretek ko-
STäÄk a BktóWfci,
oklevelét és 100 pengős aiandasat há­
rom hűséges szolgálatot teJles!tett 
kásnak. Takács Ferenc 33 évig szo ­
báit a Zsoldos-gazdaságban, Orosz Mv 
hálv 36 évig a felgyűl uradalomban, Or­
sós Mihály pedig 30 éven keresztül vég­
zett kubikosmunkát, ezert részesült a
kitüntetésben. . ,„ .... ..Kilenc városi képviselő gyűlt ősz- 
sze az ünnepségre, a közgyűlési terem­
ben jóformán egyedül ült a három ün­
nepelt. Megjelent az ünnepségen Steuer 
György volt államtitkár, a földmunká­
sok válalkozó szövetkezetének elnöke

T)r Négyest Imre polgármester üd­
vözölte a munkásokat Hangoztatta, 
hogy ma az ország érdek hol I o rozol - 
tan kell mindenkinek dolgoznia. A ba­
rom ünnepelt megtette ezen a téren ko

tel ességét és munkájává., ----- - ,
lesitésével nemcsak hasonló sorban le­
vő társaiknak, hanem a magasabb pol­
con levőknek is példát nyújtott. Ezek 
a kisemberek tulajdonképpen nagy em­
berek, mert olyan teljesitmenyt végez­
tek életükben, amilyennel kévés ember 
dicsekedhet. Elismerés illeti meg mun­
kaadóikat is, akiknek a megértő maga­
tartása előmozdította a hosszú szolgalat
lehetőségét. . . .

Steuer György ny. alamtitkai a 
földmunkások vállalkozó szövetkezete 
nevében köszöntötte a három derek 
munkást és példájuk alapján azt fejte- 
<-rette, hogy a munkaadó es a munkás 
megértése/ős összefogása alkalmas a 
gazdasági helyzet megjavítására is.

A kitüntettek átvettek a bér,amazott 
oklevelet, a száz pengőket, azután ne­
vükben Orsós Mihály köszönetét mon­
dott a kitüntetésért.

ditványozta. A polgármester megrna- 
»•yarázta, hogy a városnak módjában 
áll esetenként elbírálni a hclypenzsze- 
dők jogosultságát és méltányos esetek­
ben gondoskodhatnak a kiöregedett 
helYjx'nzszedők megsegítésből, de ál­
talánosságban nem lehet kimondani a 
nyugdijigénvüket. A közgyűlés az ete­
dén javaslat értelmében elutasította a
^jóváhagytak különböző szerzödése- 

; két melyek'előzetes közgyűlési határo-
i zat alapján köttettek. ,
i 1 , János panaszát nyugdijának
! megalapítása tárgyában elutasítottak.

Kaliska Pál városi nyomozót nyug-

özvegy Vass Jánosáénak havi lö 
pengős kegvdijat szavaztak meg.
1 özvegy Nagy Ferencié is kegveb- 
,al kért A javaslat elutasító volt. Ká­
dár Sándor az egyenlő elbánásra hi­
vatkozva Nagyn nak is kegydíj megsza­
vazását indítványozta. A többség az el­
utasítás me lett döntött.

Még háromnegyed tizenegy sem 
volt, mikor elhangzott:US.UH V . ,

Több tárgy nem leven... es
az utolsó évtizedek legcsendesebb köz­
gyűlése végétért.
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Ilyen szürke közösülés még nem volt
a vdroshézdn

Még interpelláció és indítvány sem hangzott el

A városi képviselőtestület tegnap 
délelőtt rendes közgyűlést tartott. Amint
előrelátható volt, a szürke tárgysorozat
iránt csak a legkisebb érdeklődés mu­
tatkozott cs egymásután fogadtam c) 
hozzászólás nélkül az előterjesztett ja­
vaslatokat. Mindössze két felszólalás 
hangzott el, mind a kétszer Kadar Sán­
dor szólalt fel, de csak egy mondattal. 
Fev óra és tíz jierc alatt elintézte a 
közgyűlés a 29 pontból álló tárgy sora- 
zatot' Jelemző az érdeklődés hiányára, 
hoíív egyetlen interpellációt es indít­
ványt sem jegyeztek be. Ez példa n:l- 
kül ált a városi közgyűlések történeté­
ben. . . .. . ,

21 képviselő volt jelen, mirot <lt 
Négy esi Imre polgármester fél 10 óra­
kor megnyitotta a közgyűlést.

A képviselőtestület köszönettel tu­
domásul vette, hogy az Országos 1 est- 
nevelés 1 Tanács és a Nemzeti Sport­
uszoda Alapítvány a varosnak átengedi 
a szentesi sportuszodánál (evő 19,500 
nenuő értékű törzsbetétjét. Ezáltal a 
Sáros az uszodaré s/.vnvek 73 83-ad ré­
szének tulajdonosává vált.

római katolikus egyház kérte a 
parochiaépület, a tanítói lakás és a Kán­
toriak előtt épített járda hozzájárulási 
költségeinek elengedését. A közgyűlés 
csak a paróchia előtti járda építési költ­
ségeit engedte el.

A vilamosmü élőt erjesztésére a koz- 
g\ ülés már regebben hozzájárni!, hogy 
a 120 lóerős Diesel-motort barnaszén- 
gáz. tüzelésre átalakítsák. A villamosnál 
most arra kért felhatalmazást, hogy a 
motort esetleg fagázfütésre alakithas- 

az átalakítás celsze- 
mek látszik. Egyelőre nem alakit-

Szombaton este 8 órakor 
Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 érakor 

Hétfőn 6 és tel 9 órakor ^
—- mérsékelt helyarakkal 

Paula Wessely—Willy Forst óriási sajtó 
és közönség sikert aratott filmcsodája:

IflX végződött 
egg szerelem

S5S -SÄ1! ÄWÜS

Színhely: Magyarország, a híres Eszter- 
házy kastély!

Pompás! Nagyvonasul!
Magyar Híradó Fox Híradó

Mindén viszonteladónknál
kaphat kenyérgyári

kenyeret 1
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben!

Olcsói Ízletes! Táplálói

sák át, mert ez az 
ifibbnek látszik. Eg> vi.-.v 
iák át a motort, megvárják a lagaztuzc- 
léssel végzett kísérletek eredményét.
A közgyűlés beleegyezett a villamos- 
mü kérésének teljesítésébe.

Egy békéscsabai cég megtelebbez- 
te a vilamosmü részére szállítandó üzem­
anyagra hirdetett versenytárgyalás ered­
ményét. A közgyűlés alaptalannak ta­
lálta a telebbezést és elutasította.

A gyámpénztári szabá 1 yrendeletből 
törölték a stornódijak szedésére vonat­
kozó szakaszt.

Mészáros Gyula cukrász, a ligeti 
vendéglő bérlője 200 pengős bércnek 
j50 pengőre való leszállítását kérte. A 
közgyűlés nem teljesíti a kérelmet, el­
lenben beleegyezik abba, hogy Mészá­
ros elhagyja a bérletet. Hasonlóképpen 
kiengedik' a bérletből Tyukodi Lajos- 
nét is, akinek a Tafy-házban van üzlet­
helyisége. . , ,

Gvarmathy Sándor cs társat hely4 
pénzszedők kérték a nyugdijmtézetbu 
való felvételüket. A javaslat elutasító 
volt Kádár Sándor az egyenlő elbá­
nás elve alapján a kérés teljesítését in-

ElhBlasztiák az QTI-M!asstísohat
A Társadalombiztosító Intézet ön­

kormányzati szerveinek választását tud­
valevőleg március 31-re és április 1 -re 
írták ki. Ezeken a napokon kellene 
megválasztani a szentesi kerületi pénz­
tár választmányát is.

Jó leírásból arról értesültünk, hogy 
az OTI-választásokat elhalasztják. A 
kitűzött napok ugyanis beleesnek az or­
szággyűlési képviselőválasztásokra meg­
szabott időbe és nem bonyolítható le 
kétféle választás ugyanazokon a na- 
jiokon.

Az OTI-választások uj napja apu- 
1 is 14 és 15 lesz.

Darócit! 
járásbíróság í 
mer Béla 51 j 
da tisztet, all 
rendbeli rali 
ű volt az, a| 
végigcs 
nyéket s iit.1 
ellene teljéiéi 

Az ügi 
arra, hogy 1 
csalás bűnt« 
torognt, tini 
szegedi ügl 
bíróság így] 
előzetes letal 
az iratokká] 
s éghez való|

Flsvelem I
a ménesek & sulyok
szakkszerü javítására mi is jogosul­
tak vagyunk. A mérlegek és sulyok
nahiMrtt lavitdsát
és hitelesíttetését legpon^
Sósakban végezzük.

Vass Testvérek
mérlegkészitők

Kossuth ucca 15. (Tary-féle ház.)

Hasas ló eladó Gógánysor 26 szám 
alatt. 1191-10

Az. évi 
lovaglás út 
érinteni >°í 
a távlovag 
ltjuk Alj01

Csongrádou 
tesen lesz aj 
én. Innen 
szent, Sán . 
sárhely, 1,1 
Gádoros 
Szolnok a!
házán is W 

40 kiil
i'öiy .» 
kisga*'1 
tiív lovagi 

Szentes
tegye megj
vaglók t'lsJ 
lönösen 
külföldi

Nyiri-höí,.
lyiség s°L 
azonnal 
ucca 38.
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március 31-én vágj dprllfs 7-én 
vdlaszt Szentes

leldlfek ostroma a csoográdmegvel légy kerületért
A kormány kiadta már a választási 

rendeletét. A rendelet a hivatalos lap 
pénteki számában jelent meg a belügy­
miniszter aláírásával és igv szól:

— Valamennyi központi választ­
mánynak.

— A kormányzó ur őfőméltósága az 
1935. évi március hó 5 napján kelt ma­
ps kéziratával az országgyűlést 1935. 
évi április 27.^ napjára Budapestre egy­
behívni ni Itóztatván, az országgyűlés 
képviselőháza tagjainak választása' cél­
jából megtartandó általános képviselő­
választások határidejét az országgyűlési 
képviselők választásáról szóló 1925. évi 
XXVI. törvénycikk 51. §-a alapján 1935. 
évi március hó 29. napjától április hó 
7- napjáig bezárólag terjedő tíz nap­
ra tűzöm ki.

— Felhívom a központi választ­
mányt, hogy az idézett törvénycikk 51 
§-.i eisó és második bekezdéseiben, il­
letőleg 52. íj-ában log Iáit rendelkezések­
hez képest a hatáskörébe tartozó válasz­
tókerületben (választókerületekben) n 
választás (választások) napját a jelen 
rendeletemben megállapított tiznapi ha­
táridőn belül tűzze ki és a választással 
kapcsolatos többi intézkedéseket is te­
gye meg. '

— A választás (választások) napját 
táviratilag azonnal jelentse, be hozzám, 
a képviselőválasztások megtartására vo­
natkozó összes intézkedéseit pontosan 
feltüntető ülési jegyzőkönyvek hiteles 
másolatait pedig esetről esetre, legké­
sőbb azonban az ülést követő najxm 
inni hatatlanul terjessze lel.

Hétfőn összeül a városházán is, a 
megyeházán is a központi választmány 
és a választási rendelet értelmében meg­
állapítja a választás napját. Minthogy 
nálunk az egész megyében egy hajion 
és pedig vasárnapion szokott lenni a 
választás, a központi választmányok 
vagy március 31-re, vagy április 7-re 
tűzik ki a választást. Nagyobb valószí­
nűség szól a március 31-e mellett.

Ha így dönt a központi választ 
mány, az esetben mindössze két hét áll 
rendelkezésre az agitációra és az aján­
lások összegyűjtésére, mert az ajánláso­
kat a választás előtt egy héttel be keli 
nyújtani és gyűléseket is csak az aján­
lások beadásáig lehet tartam.

Két héttel a választási agitáció le­
zárta előtt még eléggé kialakulatlan a 
helyzet Szentesen is, a megye többi ke­
rületében is.

Szentes
Szentesen változatlanul az a terv 

hogy a kormánypártnak Lázár Andor 
igazságügyminiszter lesz a hivatalos je-

székely mmm
a leguícsobh vám mellett
6r»l 6* darál.

Búzát a legmagasabb napi áron 
Vásárol, korpát, darát ÉS 
saját őrlésű tisztet pedig kicsiny­
ben és nagyban a iegjatányosabb 

áron árasilja I
A n. érdemű közönség szives 
pártfogását és támogatását kéri

Székely Mária

lőttje, de végleges döntés még nem tör 
télit.

A polgári ellenzék ezidő szerint fel­
tétlenül állítani akar jelöltet. Abban mát 
megegyeztek, hogy elkerülik a testvér- 
harcot és valamennyi polgári ellenzéki 
frakció égy jelölt személyében egyezik 
meg, még pedig annak személyében, akt 
a legnagyobb siker kilátásával mehet 
bele a harcba. A tárgyalások döntés felé 
közelednek és ma vagy holnap eldől 4 
jelölt személye.

A szocialisták is megbeszélést foly­
tattak a választásban való részvételről és 
megtették javaslatukat a központi párt­
vezetőségnek. amely szervezeti szabá­
lyaik értelmében egyedül jogosult a 
cl Ön tűsre.

Csongrád
Csongiádon érdekes választási küz­

delemre van kilátás. Eleinte ugv volt, 
hogy Krüger Aladár lesz a hivatalos je 
lölt, inig a független kisgazdapárt dl 
Piroska János polgármestert jelöli. Krü­
ger azonban nem érzi biztosnak a cson­
grádi kerületet és maga kérte, hogy 
küldjenek oda más jelöltet. Piroska vi­
szont elállót! a jelöltségtől, mert fellé­
pése esetén le kellene mondani a ]>oI- 
gármesterságről, ekkora kockázatot pe­
dig nem a kai vállalni. Helyette a füg­
getlen kisgazdapárt Fiam Ferencet lép­
teti tel, míg a kormánypártban HéjjaS 
Iván hivatalos jelöltségéről van szó. 
Fiam és TI-'jjas választási küzdelme 
rendkívül hevesnek ígérkezik.

Tegnap az esti órákban váratlan 
fordulat történt. Dr vitéz Vúrady Lász­
ló), aki nem nyugodott bele, hogy Mind- 
szenten elejtették, felment Budapestre 
és kieszközölte magának a hivatalos je­
löltséget, de nem Mindszentet, hanem 
Csongrádot kapta és a helyzet most az, 
hogy nem Héjjasj hanem Vára cly lesz 
Fk-in kormánypárti eltenjelöltje.

Csongrádon a legitimista néppárt 
is állít jelöltet. Dr Tóth Dömötör ügy­
véd és Hanus Elemér neve van forga­
lomban.

Mindszent
Mindszentre a jelöltek tömege pá­

lyázik. Eddig a független -kisgazda - 
párté volt a kerület és előreláthatólag 
a párt most is igényt tart rá. De szeret­
né elhódítani a kerületet a kormány­
párt is.

Magony István 26 éves szegvári 
fiatalembert' csalással vádolta az ügyész­
ség azért, mert, mint ismeretes, nem- 
létező birkákra előlegeket szedett tel 
és ezáltal többeket megkárosított. Ez­
zel a módszerrel Adám István Nyiri- 
köz 3 szám alatti mészárostól 3 pengőt, 
Vigh János Stammer Sándor ucca 9 
szám alatti mészárostól 2 pengőt, Papp 
István Soós ucca 3 szám alatti mészá­
rostól 2 jiengót, Tomka István Vásár­
helyi ut 4 szám alatti mészárostól 3 
pengőt csalt ki. Vádolta még az ügyész­
ség Magonyt azzal is, hogy Héjjá La­
jos Klauzál ucca 32 szám alatti vendég­
lőjében 90 fillér áru -ételt és italt fo­
gyasztott s azzal adós maradt, továbbá

A közönség még a választások 
elrendelése előtt úgy tudta, hogy el­
intézett dolog, hogy Mmdszentcn a hi­
vatalos jelöltséget dr vitéz Várady Lász­
ló kapja. Kiderült azonban, hogy -ko­
rántsem befejezett tény Váraclv hiva­
talos jelöltsége, sőt éppen mértékadó 
ko mánypárti részről csütörtökön hatá­
rozottan megcáfolták ennek lehetősé­
gét. Hivatalos jelöltként gróf Károlyt 
Viktort emlegették, Imre fiát, továbbá- 
ifj-u gróf Károlyi Gyulát, a volt minisz­
terelnök fiii, de az előbbinek van na­
gyobb esélye a hivatalos jelöltségre.

Mindszenten a legitimisták is sze­
rencsét próbálnak, őrgróf Pallavicini Al­
fonz lenne a jelölt, esetleg ennek veje, 
gról Wenckheim.

A Zsilmszky-féle radikális párt is 
állít jelöltet a kerületben a nagymágocsi 
Vas? János személyében.

Dorozsma
A megyében aránylag a dorozzmai 

kerület a legcsendesebb. Eredetileg Fa- 
fnnyi Tihamér pénzügyminiszter további 
képviselőségéről volt szó, de Faluim­
ra annyi más helyen tartanak igényt, 
hogy valószínűleg elhagyja Dorozsmát 
és valamely titkosan választó -kerület­
ben vállal listavezetést. Dorozsmát most 
Krüger Aladár, Csongrád volt képvise­
lője szeretné megkapni. Fabmyivel 
szemben az ellenzék aligha próbálkozott 
volna, Krügen azonban nem hagyják 
ellenjelölt nélkül.

Megerősítették állásában a főispánt
A belügyminiszter változáskor va­

lamennyi főispán felajánlotta állást, 
köztük dr Farkas Béla csongrádmegyet 
főispán is. A kormány már döntött a 
főispánt állásokról és hivatalos közlés 
szerint dr Farkas Bélát megerősítette 
állásában. A főispánt karban csak ke­
vés változás történt. Az államtitkárrá 
kinevezett Pi'eszly Elemér pestmegyei, 
tőisjián helyébe Karay-Krakker Kálmán 
váci polgármester került. Gyömörey 
Gvölgy zalai főispán képviselőnek lép 
lel, utóda Tabódy Tivadar volt képvi­
selő. Gróf Szapáry Lajos, akinek há­
rom főispánsága volt, nem vállalta to­
vább az állást. Helyébe kinevezték So- 
megymegyébe vitéz I gmándy-Hcgycssy 
László földbirtokost, Baranyamegyc és 
Pécs városa élére gróf Benyovszky Mó­
ric zol. Más változás nem történt a fő­
ispán! karban.

Megem 1 it emlőnek tartjuk még, 
hogy Kállay Miklós, a Gömbös-kor­
mány volt földművelésügyi minisztere 
kilépett a kormánypártból.

hogy Palásti Antal és Giiián borbélyok­
nál ugyancsak hitelbe borotválkozott, 
végül hogy Kunos Antal Stammer Sán­
dor ucca 5 szám alatti gabonakeres­
kedőtől 2 pengőt csalt ki nemlétezd 
kukoricára.

A bíróság rövid tárgyalás után, mi­
után a. vádlott teljes egészében beis­
merte a cselekményt, csalásért jogerő- 

I sen 3 havi fogházra ítélte Magony^ 1st- 
' vánt, s nyomban lek Férték a fogházba

}„TAKARÉKHITEL“
actió részére ügynökök, urak és höl­
gyek felvétetnek Hoffmann Sándornál.

Késipéi»árB»an vásárolhat hitelbe I
az „Ár utak a rékessda“ utján

Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában,
„ArutakaráEcosság“

Központi Irodája
Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

Három hónapot Kapott a csaló btrkaeladó
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felmentették n bolti tohrnlldsokkol vádolt
kereskedSsegédet

Több ízben foglalkozott mar a bí­
róság azzal a bűnüggyel, amelynek Se­
bő József Sarkadi Nagy Antal uccu - 
szám alatt lakó kereskedósegéd volt a 
vádlottja. Sebő ellen az volt a vad, 
hogy mint Kovács Mihály hossmth-tén 
divatáru keresk edő alkalmazottja, hosz- 
szabb idő óta rendszeresen dézsmálta 
a raktárt. Kovács Mihály 8000 pengő 
kárt jelentett be a nyomozás során. Az 
ügyből kifolyólag többek ellen orgaz­
daság vétsége címén külön vádat emelt
az ügyészség. , . .

A szentesi járásbíróság egyizben 
már foglalkozott a bünperrel, amikor 
a vádlottakat a vád alól felmentette. 
Felebbezés folytán a tábla ele került

az ügy, amely az elsőbiróság ítéletet 
megsemmisítette és uj eljárásra utasí­
totta a járásbíróságot.

Pénteken ismét tárgyalás volt a 
rendkívül hosszuranvult bünperbcn. A 
vádlottak mindenben fenntartották 
előbbi védekezéseiket.

A védő azt igyekezett bizonyítani, 
hogy Sebő elmebeteg s mint ilyen biin- 
teo jogilag nem vonható felelősségre. A 
bíróság ezen a címen másodszor is fel­
mentette Sebő Józsefet a lopás vádja 
alól, a többi vádlott ellen pedig nem 
talált terhelő bizonyítékot a bíróság s 
czalapon szintén tefmentettc őket. Az 
ügyész felebbezett.

Vasárnap elzárják a szeged—kecskeméti
országától

Kerülővel, szárnyvonalakon bonyolítják le a fory«i»mat

Megírtuk, hogy rövid néhány nap 
alatt megkezdik a transkontmentális au­
tóút Szeged—kecskeméti szakaszának 
építését is, amelyhez szükséges élőké 
szülétek megtörténtek, a burkolóanyag 
szállítását megkezdték, az utat felmer­
ték és beosztották az útépítő munkáso­
kat. Az államépitészeti hivatal most 
megtette azokat az intézkedéseket is, 
amelyek az útépítés zavartalanságának 
biztosításához szükséges. - Értesítette az 
érdekelt városok és községek elöljáró­
ságát, hogy az útépítés idejére az utat 
elzárja a iorgalom elől és megjelölte 
azokat a kerülő utakat, aiuelyeken ez­
alatt az idő alatt lebonyolítható a hely­
köri forgalom.

Az államépitészeti hivatal értesítése 
szerint a kecskémét—szegedi közút- 
szakaszt március 10-én zárják el a foi~ 
galom elől, tizediké után az épülő út­
vonal mentén csak a helyi jellegű sze­
kérforgalom tartható fenn. Az útelzá­
rás pillanatától kezdve egészen az út­
építés befejezéséig a forgalmat a kö­
vetkező útszakaszokra terelik at:

1. A Budapest—Szeged közötti át­
menő forgalmat, addig is, áruig a Kecs­
kemét—Tiszáng közötti útrészt kitogas- 
taian állapotba nem helyezik, a Buda­
pest, Cegléd, Nagykőrös, 1 jkccske,

Ártatlanul gyanúsítottál) lopássá
A bíróság megszüntette az eljárási

Dóka Károly 38 éves Nagynyomás 
111-a szám alatti lakos ellen lopás cí­
mén bűnvádi eljárás indult. Az volt a 
vád ellene, hogy 1932. áprilisában be­
tört Kérdő Mihály Berekhát 4-45 szám 
alatti lakos bezárt kunyhójába s onnan 
egy vödröt, egy kalapácsot, egy resze- 
lőt, egy gyalul és egyéb szerszámokat 
15 pengő értékben ellojiott. További 
vád az volt ellene, hogy 1934. november 
6-án Farsang Ferenc Lapistó 39 szám 
alatti tanyája bezárt padlásának ajta­
ján a lakatot álkulccsjil felnyitotta s 
onnan két párnát 48 pengő értékben el­
lopott. Végül még azzal is vádolta az 
ügyészség, hogy 1934. december 15-én 
ugyanitt megkísérelte a tyukólat is fel­
nyitni, de a lopás nem sikerült, mert 
megzavarták.

A bíróság tegnap tárgyalta az 
ügyet. Dóka Károly a leghatározottab­
ban tagadta a vádat.

—- Állok elébe! — jelentette ki ön­
érzetesen a bíróság előtt.

Azt a kalapácsot, amit a csend­
őrök találtak nála, jogos utón szerezte, •

Kiskunfélegyháza, Kiskunmajsa, Sze­
ged útvonalra, a Kecskemét— 1 iszaug 
közötti szakasz elkészítése után pedig 
a Budapest, Soroksár. Kecskemét, 11- 
szálig, Alpár, Kiskunfélegyháza, Kis­
kunmajsa, Szeged közötti útvonalra. ^

2. A Kecskemét—Kiskunfélegyhá­
za közötti forgalmat Tisza ugon és Al- 
páron át bonyolítják le. ..

3. A Kiskunfélegyháza—Szeged Kö­
zötti forgalmat a Kiskunfélegyháza 
Kiskunmajsa •— Kiskundorozsma - Sze- 
0-0Q közötti kö/utszakaszi'a terelik at 
n 4. Szeged—Kistelek közötti fore-al-
mat a Szeged—Sövényháza- Csongrádi 
közötti törvényhatósági közútra, végül 

fi. a Kistelek—Kiskunfélegyháza 
közötti forgalmat Csongrádon át bo­
nyolítják le.

Kávékeverékei
legjobbak is legolcsóbbak

eyerbzeti

a
fűszeresnek 

mozi mellett.

nem lopta, más bizonyíték pedig nincs 
ellene. Haragosai bosszújának tartja az 
egész dolgot.

Az ügyészi megbízott el is ejtet­
te a vádat Dóka Károllyal szemben, mi­
re a bíróság a további eljárást meg­
szüntette.

Ményvásír
Zománcedényt elSŐMBIltlil
minőségben vásári áraknál is
elcsötoban vehet

„A Mi Boltunkéban
Kossuth u. 26.

15 20 25 30 Ht
530 7 770 geo r

__ Epe- és májbetegségeknél, el­
sősorban epehőlyagkatarrUs, epeképző- 
dés és sárgaság eseteiben a mindig eny­
he hatású természetes »Ferenc József« 
keseröviz a hasi szervek funkcióit élén­
kéi)! 1 tevékenységre serkenti.

Ki lopta ni 1 szomszéd tjuhjalt?
Bodor György gazdálkodó Lapistó 

10 szám alatti tanyájából január 13-an 
Moptak hét szép tyúkot. A csendorsegi 
momazás so'áu a gyanú az egyik szom­
szédra: Sztanó Bálint 30 eves, Hónát 
48 szám alatti lakosra irányult. Az 
ügyészség a nyomozati jelentés alapján 
Sztanó élen lopás, az ugyanott lakó 25 
éves Tamóczi Zsuzsanna ellen pedig 
mint lelbujtó ellen vádat emelt.

Tegnap lett volna tárgyalás a Já­
rásbíróságon, de a vádlottak nem je­
lentek meg, ezért a bíróság elhalasztot­
ta a tárgyalást.

^féplíeteinptt«s«r

Épületek javítását, átalakítását 
tervek készítését, tűzhelyek 
készítését, javítását felelősség 
mellett jutányosán vállalja

Kálmin J6«el
kőműves,

IV.. Sáfrány M.u. 31 sz.Il.-ik 48-as Kör udvarában.

Pénzlopást tárgyalt a bíróság
Piti Ferencné Deák Ferenc ucca I7 

szám alatti baromfikereskedő feljelen­
tést tett a rendőrségen, hogy a lakásá­
ban lévő kézipénztárból 1933. novem­
bertől 1934. december 12-ig, tehát kö­
rülbelül egy év alatt mintegy 400 pen- 
go tűnt el. Kiveszett azonkívül a laka- 
sából egy nőt nadrág, két nőt selyem­
harisnya. egy zsebkendő, két kilogram 
pehely toll és körülbelül 30 kilogram 
morzsolt tengeri. Összes kara mintegy 
420 pengő.

Elmondotta még Pítiné, hogy de­
cember 12-én Erzsébet nevű leánya tet- 
tenérte egyik alkalmazottját, Volentér 
Máriát, amint a kazettából pénzt vett ki.

A feljelentés alapján a rendőrsé­
gem kihallgatták a károsult által meg­
nevezett Volentér Márta 3y éves Má­
té ff y Ferenc ucca 28 szám alatti la­
kost. Először tagadta, később betsmer- 

I te a lopásokat. Vallomásában elmondot­
ta, hogy a kézipénztár kulcsát rendsze­
resen ellopkodta és a pénztárt egy év 
óta losztogatta. A lojrott pénzt megta­
karj tolt pénzéhez tette, előbb disznó­
kat hizlalt, majd azokat eladta s mi­
kor 1600 pengő együtt volt, tőidet vásá­
rolt a pé'nzbői.

Volentér Mária ellen cgvrendbeU 
lolytatólagosan elkövetett lopás bün­
tette címén indult eljárás. Tegnap tár­
gyalta a bünpert a járásbíróság; a tár­
gyaláson a vádlott, általános meglepe­
tésre, teljes egészében visszavonta a 
rendőrség előtt tett vallomását. Azt 
mondta, hogy munkaadói a kihallgatás 
előtt forralt borral leitatták, majd a 
rendőrségen fenyegették, bántalmazták 
s mindezek hatása alatt tette meg be­
ismerő vallomását.
* A bíróság tanúként kihallgatta Piti 
Erzsébetet, aki a tettenérés részleteit 
mondotta el. További tanuk kihallga­
tása végett a bíróság elnapolta a tár­
gyalást.

Kanta 4 5 6 lit.
240 260 290 P

Táczi Szabó Imrénél Alsórét 21 szám 
alatt herepelyva és rózsaburgonya, en­
ni és vetnivaló, eladó. 1091-14

(?.............. ...........................^............... \

Egy nagyobb fiút
kifutónak felveszünk. 
Cím a kiadóhivatalban.
............... ..........................
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penliMk NAPEHEMK
■nvi rrcca 34 
Vló teljvlvnn- 
JSánclor jelen 
|ámos és a je- 
lint Kissé k in 

Imre házánál 
szeptember 

<js — a vád 
tező hónapban 

(osztogatást, 
Júliusáig fojy 
|t;is közben ki- 

I onnan aprán 
i^zsa búzát el- 
tn. Egy későb- 

,'s leílátogat- 
ht loptak el, 
ít is

SZOMBAT, március 9. Róm. kát. • 
Franciska. — Protestáns: Franciska. 
Nap kél: 5.27 órakor, nyugszik: 5.55 
okakor. — Hold kél: 8.00 órakor, nyug­
szik: —,— órakor.

—o—

Időjelzés: Északi szél, változó fel­
hőzet. Helyenként még havazás, eset­
leg hóluvás is. A nappali hőmérséklet 
nem változik lényegesen. Éjjel továbbra 
is erős fagy lesz.

városi gazda-A
a következő1 tér 
: a gabonakeres- 
-16.60, árpa 12.50 
emreri 11—11.60

mvgdézs-

Iszony beismer- 
Jen fosztogatott 

három lopás­
iét tagadták,

L ^'<1 vi

tönór vezette a 
[n délelőtt Kré- 
jmiltu volt gaz- 
jneretes, több­
it az ügyészség, 

gr ende lésekkel 
Izonkivül akör 
iponta érkeznek 
hdőrségre. 
zott, tekintettel 

[és folytatólagos 
|u|u látszik tenn- 
iiz iratoknak a 
aló áttételét. A 
s elrendelte az 

I lévő vádlottnak 
[szegedi ügyész*

— Terményárak.
sági hivatal tegnap 
ménvárakat rögzítette 
kedőknél búza 16.50—

-13. zab 13 13.50,
pengő.

— Halálozás. Részvéttel értesd 
lünk, hogy Kovács István gazdálkodó 
hosszas szenvedés után életének 59. évé 
ben elhunyt. A jó férjet, szerető édes 
apát, nagyapát, testvért és rokont si­
ratják benne. Temetése ma, szombaton 
délután 2 órakor lesz a római katolikus 
egyház szertartása szerint a Zrínyi ucra 

számú gyászháztól a bánomban te­
metőbe.

— Az influenza. A főorv isi hivatal­
hoz tegnap újabb 28 influenzás megbe­
tegedést jelentettek be. Az uj betegek 
közül egvr»él szövődmény lépett fel.

- Feljelentettek egy menházi ápol­
tat. Szabó AntaIné Sopron ucca 58 szám 
alatt lakó toll szedő panaszt tett a rend­
őrségen. Elmondotta panaszában, hogy 
a szekrényéből elloptak egv ócska ri- 
dikült, amelyben 22 pengő megtakarí­
tott pénze volt. Gyanúja a hozza gon­
dozásra kiadott níenhazi ápoltra Fá­
mul, aki a lopás felfedezésével e^yidő- 
)én eltűnt a lakásból. — A rendőrség 

megindította a nyomozást.
— Elveszett pénteken délután 4 óra 

körül a Rarthn János ucca, Harucker 
ucca és a Kossuth uccunak a Games 
fodrász üzletéig terjedő részén egy an­
tik ezüst fülbevaló. A becsületes meg­
találó illő jutalomban részesül Bartha 
János ucca 6 szám alatt Horváth fő­
orvosnál.

— A Magyar Művészet uj folyamá­
nak első száma a szokottnál is díszesebb 
tormában jelent meg. Réti István Csók 
Istvánról irt szép kis megemlékezést, 
amelyet Csók négy k '-pc díszít. Genthon 
István báró Hatvány Ferenc modern 
képgyűjteményét ismerteti. A legelső 
külföldi művészi orgánumokkal egyszm- 
ten álló, népszerű és külföldön is igen 
elterjedt, a mélynyomásos képek százai­
val díszített, kitűnő magyar folyóirat 
előfizetési ára a mai gazdasági viszo­
nyokra való tekintettel leszállitottan ne­
gyedévre 7 pengő 50 fillér. •— Illusztrált 
tájékoztatót szívesen küld a kiadóhiva­
tal: Budapest, Erzsébet körút 7.

— Falopás. A felsőpárti Kurcame- 
dei'bői ismeretlen tettes három darab 
tízéves akácfát kivágott és ellopott. A 
város kára 12 pengő. A fatolvajokat 
keresi a csendőrség.

— így végződött egy szerelem. Ez
a nme annak a gyönyörű filmnek, amit 
ma este 8 órai kezdettel mutat be a 
Tudományos Mozgószinház. Igazi nagy 
művészi elgondolásai film, s'zebbnel- 
Fzebb felvételekkel és finom rendezés­
sel. Paula Wessely, ez a bájos és ab­
szolút tökéletes tehetségű színésznő 
j'átsza a főszerepe.. Nézése, hanghordo- 
zása megjelenése a legszigorúbb kri­
tikát is eibirja. Willy Forst, mint a fia­
tal herceg, less és kedves. G. < irtind- 
gens Metternich szerepében valóban 
szenzációs, minden kimert mozdulata, 
előkelő magatartása páratlan. A rende­
zés nemcsak élethü, hanem lenyűgöző 
Igazi nagystílű film, értékes zs mély­
séges tartalommal. Magyar Híradó és 
l-'ox Híradók egészítik ki a műsort. Va­
sárnap három, héttőn két előadás m ér­
sekeit hetvárakkal.

— 104 évet élt a félegyhá*» gazda.
A kiskunfélegyházi határban mindenki 
ismerte Varga István gazdát, akinek a 
birtoka Gójospusztán terült eí. Varga 
arról volt nevezetes, hogy azon a na­
pon, amikor a 100-ik életevet betöltöt­
te és a határ lakossága köszöntötte, az 
ekeszarva mellett találták. A 104-ik élet­
év >t most töltötte volna be rövidesen, 
azonban Varga gazda kijelentette, hogy 
most vőszöm észre, ölég volt. Ami­

kor ezt mondta, nagyon haragudott, 
mert nagyobi) adót vetettek ki rá, na 
meg mert kegyetlenül hideg szelek jár­
tak és nem tudott felmelegedni. Csön­
desen szenderült el á 104 éves telegy- 
házi gazda, akit általános részvét mel­
lett temettek el.
A valódi
WALDHEIM““ “"K.“

eayhe, gyese, biztos

Lesodorta az orkán a kocsiról.
Különös baleset érte Hiíner József 
bölcskei gazdát. Megrakott kocsijával 

igyekezett. Egv hídon akart ke­
resztül hajtani, amikor hirtelen támadt 
hatalmas szélvihar lesodorta a kocsiról.
] [ihren életveszélyes sérüléseivel kór­
házba szállították.

— Halott a gazdátlan szekéren.
Tóth Márton pusztacsévi lakos kétlovas 
kocsija gazdátlanul érkezett meg há- 
zához. Alikor a I-ovíik. kocsis nélkül be- 
álltak az udvarra, a hozzátartozók ré­
mültén látták, hogy a kocsiban fekve 
szétvert tejjel, holtan fekszik Tóth Mar­
ton. A szerencsétlen ember testet 15 
késszurás és egy 30 centiméter mely,

lit az Idei 
alja

sós magyar táv- 
dén Szentest is 
26-án indulnak 
Budapestről -és 

én, A Iparon és 
itc vezet. Szen­
ilisük május 31 
távoznak, Mind- 
igéd, Makó, Vá 

Ai pádhalom, 
narvas. Mezőtúr, 
"vük. Derekegy- 
'KY éjjelre, 
ígyav urlovas és 
Fi", too magyai 
üe vesz részt a

íj leik érték, hogy 
"leteket a távio- 
. ellátására és kü- 
yidjék, hogy a 
erezzék magukat,

í’! n"gy üzlethe- 
P'csón kiadó és 
rtekezm Klauzál 

1154-10

Nil nadrág 
Női kesztyű

IP 20 I
60 I

Brflll Ál
— Lopás az Élelmiszerkiviteli rt, 

telepén. Az Elelmiszerkiviteh részvény­
társaság panaszt tett a rendőrségen, 
melyben bejelenti, hogy február no fo­
lyamán ismeretlen tettes a telep kop- 
nasztó-knmrájából mintegy 15—20 mló 
tollat ellopott s ezáltal 60-7O pengővé'
Illeti Kell IU.-MLNM.I.CUX Cl X

alapján a rendőrség megindította a nvo 
mozást. . , .

_ Megnyílt Mona Liza fénykép-
szalon a Szentesi Takarék-palotában. 
Művészi fényképek jutányos árban.

_ Kerékpírlopás. A kerékpártól-
vaiok hosszú szünet útin ugylátszm is­
mét munkába léptek. A legújabb karó- 
sült Kovács Mihály kereskedő, akinek 
Csejiel-gvártmányu 141,488 gyári szá­
mú női kerékpárját csütörtökön este az 
üzlet elől ismeretlen tettes ellopta. A 
kerékpáron a cég reklámtáblája is rajta 
volt azzal egvütt lopta el á vakmerő 
lóivá 1 Az ellopott kerékpár 80 pengő er- 

, tekit volt. A tettest keresi a rendőrség.
— Nehéz székelésben szenvedők, 

akiknek gyakori fejfájás,, mellnyomás, 
szívdobogás, gyomomiukodési zavarok 
és különösen fájdalmas vegbdbaj0.x 
mint aranyér, repedés, eloeses, polipus, 
si|)olv, szűkület — teszik az eletet ne­
hézzé', igyanak reggel és este negyed po­
hár természetes «Ferenc József» keserv 
vizet.

1 "károsították a céget. A panasz

Férti öltöny szivet 
tartós minőségben 
Női mosó szivet 80 fill.

BrQII Áruházban

va

_ Emelkedett az ember valószínű
életkora. Az Országos Közegészségügyi 
Egyesület érdekes kimutatást közöl a 
valószínű életkor emelaedeseről. A ki­
mutatás szerint a század tizes éveiben 
még 40.5, 1920-ban 49.5, 1930-ban mar

kihalásának
igyarország-

62.8 év lett az a kor. amit a népesség fe­
lerészben elért. A népesség 
meglassulása nemcsak Ma. .
ban, hanem az egész világon áltálán->s 
jelenség. Oka az életszínvonal emelke­
dése, amelyet ebben a vonatkozásban 
az orvostudomány fejlődése, illetve a 
közegészségi viszonyok javulása váltott 
ki Az orvostudomány két veszel vés 
életpusztitó bajnak, a csecsemóelhala- 
lozásnak és a tuberkulózisnak leküzdé­
sével járult hozzá azokh.az az összetevők­
höz amelyek eredőként a valószínű élet­
kor' emelkedését adták. 1906-1910-ben 
minden száz élve született csecsemő kö­
zül 20 6 halt meg egyéves kora előtt, 
1933-ban 13.6. sőt a Stefánia védőin tű­
zettél rendelkező területeken csak 12.6. 
1920—21-ben minden százezer Újszülött 
tiu közül csak 78.473 érte meg az első 
életévét 1930—31-ben mar 82.927- le­
hat már az élet elején jóval több ember 
indul neki az életnek, több lesz tehát 
azoknak a száma, akik majd az öregkort 
megérhetik. A tuberkulózis is sok . rt?kes 
emberanyagot ragadott el az élők so­
rából, éppen a produktív kor eleien.
IX_30 éves korban. Az orvostudomány.
a szakszerű tüdőbeteggondozás és az 
egészs gügvi népnevelés ezt a veszedel­
met is csökkentette és most azok, aki­
ket a tuberkulózis fiatal korban megkí­
mélt, a statisztika tanúsága szerint nagy 
valószínűséggel eljutnak az öregségbe.

_ Falop.69. Ismeretlen tettesek az
Aradi-ut mellől négy darab akácfát el­
vágtak és elloptak. A város kára 40 pen­
gő? A

éktelenitette. A megindult nyo­
mozás során az a vélemény alakult ki, 
hogy Tóthot Vecs-és és Pusztacsév kö­
zött' ölhették meg. Lakásától egy kilo­
méternyi távolságra megtaláltak mellé­
nyének egy darabját. Megállapították, 
hogy zsebéből mintegy 15 pengő hiány­
zik.’A rendőrség a gyilkos kézrekeri- 
tésérc megindította a nyomozást.

Hófúvást iúsolnah
A késői tél nem akar szűnni. A kel­

lemetlen északi szél igen rideggé tette 
a tegnapi napot, a hőmérő délben sem 
emelkedett a fagypont fölé.

Országszerte tovább tart a szokat­
lan időben jelentkező tél. A meteoro­
lógiai intézet azt mondja, hogy lénye­
ges változást egv-két napig nem is vár­
hatunk. Sok helyen, különösen az or­
szág déli részében újabb havazásokra 
van kilátás. Az élénk észak i-v szak keleti 
szél hófúvásokat is okozhat. A hóim r- 
séklcti viszonyok nem változnak lénye­
gesen.

!■■■■■■■■ ■■■■■■■

tatolvajokal keresik.

Olcsó
••

■■■■«■■■■< !■■■■■■

1 épfiletta, deszka
2 minden minőségben
■ ■■■■■aeeaeeaaeBeeBeeeeeellBeliee
■
■

Gél lért
Testvérek

i T.ufon 20. Körfűrész is fatelep*»
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Rejtvény
•\z Aliöldi Újság múlt vasárnapi 

számában megjelent rejtvények meg­
fejtése:

Panna dnggó

I. Tornászverseny. — II- Nem akar 
z ökörcsorda legelni.

Megfejtést küldtek he:
Szabó Lajoska, Varga JánosnéT Kö- 

eshegvi Böske, Bodor Sándor Fold- 
rár, Nagv Lajosné, Bcrényi Sándor, 
Covács Mihály, Dancsik Mihály, Laki 
Erzsébet, Molnár Kató. Schwarczer Ali­
ra, Kovács Eta, Molnár Juci. -JozsaKa- 
olyné, Papj) Sándor, Varga Etelka,
Szili Sándor, Csepcsényi Margit Mol­
nár János és Rózsika, Polgár Sándorne, 
Molnár Feiencné, Rohla Antalné, lö­
tök Juci. Gallasz Pöszike. Németh Li- 
tvus. Demeter Istvánné, Gaál Pnoska, 
Molnár Eszter, Tóth Jancsi, Szépe Má­
ria, Házverő Szabó Juliska, Szépé La­
jos, Sándor Pál, Kerekes József Pengő 
Ferenc, Fekete Nagy Ferenc, Baranyi 
Mancika, Kuti Mancika, Sipos 1 noska, 
Smos Kálmán. Rácz József, Varga Ist­
ván, Baranyi Licus, Mészáros Mihály, 
Varga Mariska, Batka Imrene, Becsak 
Mária Farmasi Mária, Dinnyés Bozsi, 
Farsang Mária, Szabó Jenőné Kuti 
Sándor és Ferike, Mészáros Balnea, 
Kánvási Imréné, Kanyó László, Szeli 
Anna, Szeli Rózsika, Sarkadi N. Maria, 
Becsák Katalin, Piti Imréné, Bay Bos- 
ke Nyíri Lajosné, Koméndat Lujza es 
Margit, ífj. Fodor Elek, Székely Bozsi 
és Kató, Inzám Sándor, Bartucz Te- 
ruska, Molnár Rózsika, Somogyi Lász­
ló Pintér Imréné, ifj. Hajdú Imre, Víg 
Sándor, Fényes Imre, Somogyi Lajos, 
Szám Bözsike és Lidika, Víg Ferenc, 
Molnár Ilonka, Kovalik Antal, Gs. Ko­
vács László, Hegyi Imre és Sanyi, Bú­
bon Péter és László, Kormos Ilona, 
Virágos Mária, Kuczik Etuska és Len­
ke, Hozdik Mária, Varga Sándor, Mo - 
nár Tériké, Gallasz Herminka Koval - 
esik Józset, Huszka Pannika, Liebel Nu- 
sika, ifj. Franyó János, özv. Dome Fe- 
rencné, Kertész Esztike, Bellas Ilonka, 
Szilágyi Jánosné, Gyarmati Mihály, Cza- 
kó Esztike, ifj. Győri Lajos, ifi- La­
kos Sándor, R. Molnár Sanyi és Rozsa, 
Zelenák Józsetné, Bérényi Boske Ba­
logh Mancika, Berezvai László, Vaiadi 
Antalné, Keresztes Nagy Erzsébet, Vm- 
kovics Esztike, Tüzhegyi Sandome, Vat­
tai Eszter, Szabó János Vass Imre es 
Margit. Takács Lityuska, Jakab Fe­
renc Hegyi Imre, Buzi Erzsi és Juci, 
Sztanajovics János, Csepcsényi Eszter, 
Molnár Jusztina, Szólláth Sándorne. 
Szarvadi Mária, Székely Macusika, Rúzs 
Molnár Sándor, Szánthó Bozsi, Tóth 
Zsuzsa, Vass Sándor, Horvath Mariska, 
Molnár István és Teri, Székely Juco, 
Siprikó Eszter, Pintér Antaln-e Molnár 
Erzsébet, Botos Mária, Hegedűs Ka­
tóka, Idovika Sándor, Lakatos Imre, 
Brezovai Vicuska, Mészáros András, 
Sebők Klárika és Margitka Buzi Nagy 
László, Somogyi Antal, Kiss Józset, 
Füsti Molnár László, Magyar János, 
Varga Kató, Molnár Sándorne, Gramcz 
Erzsébet, Gsernus L. Vicike, Mác^.1 
Mihály, Vass Ferike és Piriké, Földvárt 
Nagy János és Eszter, Babar IBozsikc.

A helyesen megfejtők között tartott 
sorshúzás eredményét és a jutalmak ki­

utasát vasárnap közöljük
........... .... »' ....................

Értesítés I
zentesen mérlegek és sulyok szakszerű 
javítására az alantiak jogosultak .

[oroknay Gyula Szürszabó ucca 7, 
Jéltekí János Deák Fejtene ucca 3. 
•üstí M. Sándor Szürszabó ucca 4. 
Júzás Lajos Báró Harucker ucca 3Z.

ma: FARKAS ANTAL, 14.
— Elég hálátlanság. A test gyö- 

nyörködtetője éppen úgy megérdemli 
a babért, mint a 1 éleké.

_ De azért a báró ur sem koszo-
fuzza meg a szakácsnőjét, tudom.

_Van elég hagymakoszoruja; nem
panaszkodhatok. De ön majd panaszko­
dik rám, mert fölt ártom a főzésben. 
Megyek is.

— Nézze meg legalább a ker­
tünket. ................... ..Megnézett a baro tovirol-hegyne 
mindent, a kertet, a szobákat, a tyuko- 
Icát, csakhogy teljék az idő, de hiaba 
várt nem érkezett haza Vilma, pedig 
már’ délleié járt az idő és majd Panna 
türelmetlen lesz, ha ebédre nem érke­
zik haza. . , .- Majd máskor, szives engedel-
mével.

— Mikor ?
_Magam sem tudom. Lehet, hogy

holnap, lehet, hogy egy-két hónap múl­
va, ha erre csavargók.

Még ki sem érkezett a kastélyba, 
amikor a Piac-térről szétfutott a hír, 
hogy István báró akkora csokrot ci­
pelt a Pacsirta uccába, hogy beleizzadt 
a lova. Mindenki tudta, hová vitte és 
mindenki csóválta a fejét:

— Elég baj. De hat az ilyen ko­
médiásnépségnek ez a sorsuk.

Anna báróné csakugyan türelmet­
len volt. , , ■ 1

— Már azt hittem, hogy bent felej­
ted magad. .. ,

_ U gyan hol ? Abban a komisz
vendéglőben? Próbálj csak innen az 
Isten háta mögül Pestre telefonozni: 
maid megtudod, sikerül-e egy-kettőre.

— Sikerült ?
— Az ördögnek. Telegramot küld- 

tem, hogy ők hívjanak tel holnap az
itteni postán. , TT , , - ._Okosan tetted. Holnap én is be­
megyek veled. , ,

__ Gyere. De hol ebédelünk ?
__ Itthon. Délre kijövünk.
__ Nem tudom, sikerül-e ? Minden­

esetre bemegyünk.
Vilmát meglepte a báró vízitelese, 

a bokrétája, de nagyon jól esett neki 
ez a meglepetés. Mintha ha o ábrand- 
világábói egy darab alom megvalósul­
tan, a zongoráján illatozó virágok alak­
jában szállt volna le a szobájába. Íme, 
a báró már beérkezett. El keli jönni 
a többinek is. Különben úgy talalta, 
hogy a báró nagyon érdekes ember. 
Nem fiatal, de nem is öreg. Bizonyara 
többet ér, mint Bandi, aki a csokor 
előtt a száját pittyeszgette:

_ is csokor ? Láttám ■én már
szebbet is. Merek fogadni, hogy nem 
volt drágább ötven pengőnél. Ha akar- 
iav a virágos kisasszonytól megkérdez­
hetem. , ..

— Maga már olyan sok otven pen­
gős csokrot vett életében, ügy-e, hogy 
ennyire ért hozzá ? Sose fáradozzék. Kü­
lönben is nem az ára teszi előttem ér­
tékessé. .

— Tudom, az, aki adta.
.— ördöge van, "Bandi. Mit szól

hozzá, nekem tetszik a báró.
— Mondtam már, hogy elkésett 

tőle. A bárónétól nem tudja elhalászni. 
Vilma kacérkodó huncutsággal

bosszantotta: , ,
— Az, barátocskám, csak eztán vá­

lik el. Igaz-e, Bér tus, milyen türelmet- 
len volt, hogy nem t3.1ált itthon, hogy 
hiába várakozott?

— Nem vettem észre.
— De én tudom. Meglássátok, 

hogy holnap megint itt lesz. Fogad­
ok jó nem fogadtak vele, mert
elvesztették volna a fogadást. Másnap

délfelé a báró megint betoppant A 
papa most sem volt otthon. Béna a 
konyhán foglalatoskodott. Bandi a Iv^ 
szinóban sörözött. (Volt egy kis pénzé; 
inért ne ült volna be az urak -ozA; 
Vilma és a báró egyedül voltak. A bá­
ró ugyanis megugrott a postahivatal­
ból, ahol tulajdonképpen megint csak 
sürgönyt adott tel, hogy maholnap ott­
hon lesz. Panna ángyo h]ov/U?l1 
ürügye alatt kocsin szaladgált. Neki 
seni volt halaszthatatlan dolga, de nem 
akart egyedül otthon maradni. Bizony 
eltelt az idő, a levesnótát húzták, ami­
kor a bárónak eszibe jutott, hogy menni 
kéne. Vilma egészen mcggabalyitotta. 
még a bárón.' ebédje se jutott eszibe. ^

E közben Karcsay bácsi is hazaér­
kezett. Újabb marasztalás. Egyszercsa.< 
hintó áll meg a ház előtt és a báróm 
lordul be a kapun. Piros volt, mint a 
pipacs. Vagy a melegségtől, vagy az 
izgalomtol. Mindenki örül a nem vart 
látogatásnak. Még a báró is úgy tesz, 
mintha nagyon örvendene. Milyen sze­
rencse! Nem kell egymást hajszolni eb­
ben a tartóságban.

— Pista, maga megugrott a posta-
hlVatl Meg ám. Eszembe jutott, hogy 
Karcsav bácsinak vizitet ígértem. Most 
jött haza. Már mehetünk is ángyó.

De most már K*rcsayék nem tágí­
tották. Egy lépést se ebéd nélkül.

— Maradjunk, ángyó ? .
A báróné nem mert ellentmondani.

I átta hogy Istvánnak kedve van a ma­
radásra. Különben is Karcsayek sze­
gények és éppen nem szabad az o szi­
ves meghívásukat visszautasítani. A 'ko­
csi álljon be a vendégfogadóba. Majd 
ebéd után odasétálnak

Berta volt a legboldogabb, hogy 
az ő művészetét is bemutathatta. Nem 
jött zavarba: volt minden, ha nein is 
bőven, de elégségesen. A papusnak a 
pincében mindig van palackos bora, 
amit a papoktól kapott orgonajavitasért, 
Olyan kedélyes lakomát csaptak, hogy 
még a bárónénak is kedve szottyant. 
Szólt a zongora, csengett az enek. A 
szomszédok abban a percben, pai ia 
múlva az egész városban tudtak, hogy 
Karcsay bácsiéknái mulatoznak a bá­
róéit. Istenem, ebből még botrány lesz. 
Szegény Karcsaynak ezt kellett me.gcrm 
vénségére. így van az, amikor a lányok 
anya nélkül nőnek tel...

Bandi csak ebéd után érkezett a 
veszedelem színhelyére. Néki éppen 
nem tetszett, hogy a báróék ennyire 
befészkelték magukat a Karcsayek pa­
radicsomába, hogy a báróné a poharat 
üritgeti, a mellette ülő Bertát átkarolja, 
a lejét a keblére nyomja, néha-néha csó­
kot cuppant arany szőke hajára és úgy 
tesz, mintha a Vilma énekét hallgatna, 
pedig Pista bárót figyeli, őt a bárónő 
mellé nyomták le egy székre, hogy ud­
varoljon a szép asszonynak, de nem tu­
dott egv szót se mondani, mert a dél­
előtti sörözéstől egy kicsit buta volt. 

(Folytatjuk.)
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